
                                                 Безумство 

З усіх хвороб, що є у людства, 
Є більш страшніша, ніж ті всі, 
Що в нас є, решта, бо безумство - 
Зараза та, що геть й у всім 
                                                                           Не тільки з тим зникають люди, 
                                                                           Втрачають вищий розум й дух, 
                                                                           Фізично - вони тут і всюди, 
                                                                           Людино-звір, страшний манкурт 
Несе вже й далі  ту заразу, 
І всюди так, й на рівнях всіх. 
Безумних глав держав на разі 
Багато вже, й Пітьми успіх 
                                                                           В тім є найбільшим й найстрашнішим, 
                                                                           Бо те ніхто й не визнає, 
                                                                           Вся більшість - то всі найтемніші, 
                                                                           На них Пітьми вся ставка й є. 
Отак й живем, живем як можем, 
Як можемо - так і живем, 
Людське втрачаєм все, й дай Боже, 
Що духом вже не всі помрем, 
                                                                            Бо вже й забули, що є сором, 
                                                                            Що й совість десь в природі є. 
                                                                            Людині з цим всім жить з докором, 
                                                                            Мовляв: навіщо ж Бог життя дає 
Таким, вже зовсім застарілим, 
Та й не потрібним вже таким? 
Безумний світ Пітьми - як стріли 
Пронизує все й всіх, й за ним 
                                                                           Немає ні людей, ні людства. 
                                                                           В нім людяність й шукать дарма, 
                                                                           Безумний світ - він весь в розпутствах, 
                                                                           І іншого в нім вже й нема. 
Бо як безумний вчитель в школі, 
Якими ж учні можуть буть? 
В сім’ї безумній - яку долю 
Всі діти можуть в ній здобуть? 
                                                                           Психологи, та й психіатри, 
                                                                           Й вся медицина взагалі - 
                                                                           Спотворене те все, й всі карти 
                                                                           Лиш під столом, не на столі. 
Є вихід лиш один – вогонь небесний, 
Від Бога й людяність людська, 
Хоча б зійшов скоріш він врешті, 
Хоч меншість щоб зберіг пока! 
                                                                           Бо є ж спасіння, й лиш від Бога, 
                                                                           Від людства - годі вже й чекать. 
                                                                           Про все, й про це - нам Агні Йога, 
                                                                           На щастя, встигла вже сказать! 
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